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19. siječnja 2010.g.
OBAVIJEST
način korištenja garderobnih ormarića
a) ORMARIĆI

Učenici koriste ormarić u parovima -  jedan ormarić za dva učenika, s dva identična ključa  u razrednoj i predmetnoj nastavi ( parovi razreda). Predlažemo da načelo slaganja parova učenika u razrednom odjelu bude prema želji i izboru učenika,  uz suglasnost razrednog učitelja. 

U slučaju da razred ( zbog raz.odjela u suprotnom turnusu s većim brojem učenika ili  neparnog broja učenika) ima više slobodnih ormarića,  razrednik  može odrediti da neki učenici samostalno koriste svoj ormarić. Nakon završetka nastave učenici su dužni isprazniti svoj ormarić kako bi učenici iz suprotnog turnusa mogli uredno koristiti isti (osim onih učenika koji ga imaju samostalno te tako u njemu mogu ostavljati stvari ili knjige za sutradan). 
Prilikom podjele ključeva razrednik u predmetnoj nastavi treba voditi brigu da učenici, koji pohađaju izbornu nastavu ( njemački jezik, informatika) u suprotnom turnusu, zaprime brojeve ključeva ormarića koje ne koriste učenici razredne nastave ( prazna rubrika u grafičkom prikazu).

b) KLJUČEVI

Učenici su dužni čuvati svoj ključ, a za gubitak  obavijestiti razrednika koji će to prijaviti domaru škole radi zamjene. U tom slučaju učenik je dužan  platiti novu bravu i četiri nova ključa s privjeskom – uplatom u računovodstvu škole. Na kraju nastavne godine učenici svoje ključeve vraćaju razredniku, odnosno, preuzimaju ih na početku nove školske godine ( učenici 1. i 5. razreda dobit će nove ključeve, dok ih 4. i 8. razredi vraćaju jer jedni odlaze u 5. razred, a drugi napuštaju školu).

c) ISPRAVNOST KORIŠTENJA I NADZOR

Učenici su odgovorni za uredno korištenje ormarića. Razrednik treba barem jednom mjesečno, a po potrebi i češće, pregledati ormariće i utvrditi čistoću i urednost istih. Ukoliko se utvrdi nepravilno i neuredno korištenje ormarića – učenik može biti kažnjen prema Statutu škole, o čemu će razredni učitelj obavijestiti roditelje učenika i zatražiti pridržavanje pravila o korištenju.

Svako oštećenje ili devastiranje uređuje se prema Pravilniku o školskom redu i Statutu škole.

Zbog mogućnosti zlouporabe ključeva preporučujemo učenicima da vrijedne stvari                         ( novac, mobitele, nakit i slično) ne ostavljaju u garderobnim ormarićima. 

U ormariće se ne smiju ostavljati mokre stvari ( kišobrani i sl.), a obuća treba biti u plastičnim ili papirnatim vrećicama kako se ormarić ne bi zaprljao i oštetio.

Učenici su dužni otvoriti svoje ormariće na zahtjev učitelja ili drugog radnika škole. 

Razredni učitelj dužan je na prvom slijedećem satu razrednika upoznati učenike s ovom obavijesti, kao i roditelje na prvom sljedećem roditeljskom sastanku. 
Zbog uvođenja  ovog novog sustava korištenja garderobnih ormarića  ubuduće će učenici moći ulaziti u garderobni hol u 7,45 ( jutarnji turnus), odnosno u 13, 45 ( poslijepodnevni turnus), te se nakon toga odmah uputiti u učionicu.
d) NAČIN KORIŠTENJA ORMARIĆA
       U garderobnom hodniku postoji 222 ormarića s po 2 mjesta, što ukupno iznosi 444 mjesta – 
       ključeva ( prostora za pohranu). Razredni učitelji će za svoj razredni odjel ključeve preuzeti prema
       rasporedu – grafički prikaz na oglasnoj ploči škole te u prilogu, a odmah nakon podjele ključeva 
       učenici mogu početi koristiti školske ormariće prema pravilima ove obavijesti.
Sve eventualne primjedbe i dopune uputiti ravnateljici škole.

Prijedlog je izradilo povjerenstvo:  J.Margetić,  A.Petrlić, G.Čanić

Molim sve učenike i razredne učitelje da svojim odnosom i brigom za urednost korištenja i ispravno održavanje garderobnih ormarića pomognu provođenju ovih pravila.
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