Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne Novine“, br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11., 5/12.,16/12., 86/12., 94/13., 152/14. i 7/17.)

III. osnovna škola, Tome Bakača 11 d, 43000 Bjelovar, koju zastupa ravnateljica Goranka Preskočil, dana 23. listopada 2017. godine 




    
    r a s p i s u j e






N A T J E Č A J

   za radno mjesto
· SPREMAČ/ICA - puno radno vrijeme ( 40 sati tjedno ), 2 izvršitelja/ice –- na određeno vrijeme (zamjena)
UVJETI: Završena osnovna škola

Uz pismenu zamolbu na natječaj ( vlastoručno potpisano) kandidati moraju priložiti:  životopis ( vlastoručno potpisan), dokaz o završenom stupnju stručne spreme ( diplomu odnosno svjedodžbu), potvrdu ili elektronički zapis o radnom stažu (izdaje HZMO), uvjerenje nadležnog suda kako se protiv podnositelja ne vodi kazneni postupak (ne stariju od 3 mjeseca), domovnicu.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaz o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva.

- Isprave se prilažu u neovjerenom presliku. 

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.
O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku putem mrežne stranice škole.
Na oglašeno radno mjesto mogu se javiti osobe oba spola.


ROK PRIJAVE: 8 dana od dana objavljivanja, odnosno do 31.10. 2017. godine.
Prijave s dokazima o ispunjavanju propisanih uvjeta za natječaj dostaviti osobno u tajništvo škole ili dostaviti na adresu škole: III. osnovna škola Bjelovar, ul. Tome Bakača 11 d, 43000 Bjelovar, s naznakom „ za natječaj“.









KLASA: 112-01/17-01/1

URBROJ: 2103-36-01-17-9
U Bjelovaru, 23. listopada 2017. godine








               Ravnateljica:









Goranka Preskočil, mag.prim.educ.
