Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne Novine“, br. 87/08, 86/09,92/10, 105/10, 90/11., 5/12.,16/12., 86/12., 94/13., 152/14. i 68/18.)

III. osnovna škola, Tome Bakača 11 d, 43000 Bjelovar, koju zastupa ravnateljica Goranka Preskočil
KLASA: 112-01/19-01/1
URBROJ: 2103-36-01-19-07
U Bjelovaru, 11. rujna 2019.





    
    r a s p i s u j e






N A T J E Č A J

   za radno mjesto
· UČITELJ/ICA NJEMAČKOG JEZIKA  puno radno vrijeme –- na određeno vrijeme (zamjena za rodiljni dopust)
UVJETI: opći i posebni  sukladno Zakonu o radu (NN br. 93/14 i 127/17), sukladno čl. 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17 i 68/18.) i  Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (NN br. 6/19).

Uz vlastoručno potpisanu prijavu za natječaj kandidat/kandidatkinja treba priložiti:
- životopis
- zamolba, vlastoručno potpisana
- dokaz o stupnju i vrsti stručne spreme
- izvod iz knjige državljana ili domovnicu
- uvjerenje da  protiv osobe nije pokrenut i ne vodi se kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa prema članku 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od dana raspisivanja natječaja)

-potvrdu ili elektronički zapis o radnom stažu (izdaje HZMO)

            Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i dostaviti sve dokaze o ispunjenju uvjeta.
            Na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja navedeni su dokazi potrebni za ostvarivanje prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 102. st. 1. do 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN121/17) https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapošljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPOŠLJAVANJU.pdf

Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici, a izabrani kandidat/kandidatkinja obvezan je prije zapošljavanja predočiti dokumente u izvorniku. Zaprimljena dokumentacija se ne vraća kandidatima.

Kandidati koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu i ispunjavaju uvjete natječaja dužni su pristupiti procjeni odnosno testiranju sukladno odredbama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje III. osnovne škole Bjelovar, a o postupku i datumu provođenja biti će obavješteni putem web stranice škole http://os-treca-bj.skole.hr/.
             
Prijavu s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti na adresu: III. osnovna škola Bjelovar, Tome Bakača 11 d, 43000 Bjelovar, s naznakom „za natječaj“.
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje.
Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
Rezultati natječaja bit će objavljeni putem mrežne stranice škole, a iznimno pisanim putem ako se na natječaj prijavi kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima. 
Natječaj je objavljen dana  11. rujna 2019. godine  i vrijedi do  19. rujna 2019. godine.
Ovaj natječaj objavljen je na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči III. osnovne škole Bjelovar

Napomena: Svi dokumenti dostavljeni na natječaj poslani su slobodnom voljom kandidata, te se smatra da je kandidat dao privolu za obradu svih podataka, a koji će se obrađivati isključivo u svrhu provođenja natječajnog postupka.

Sve pristigle prijave će biti adekvatno zaštićene od pristupa neovlaštenih osoba te pohranjene na sigurno mjesto i čuvane u skladu s uvjetima i rokovima previđenim Pravilnikom o zaštiti i obradi arhivskog i registraturnog gradiva škole.                       










Ravnateljica:









Goranka Preskočil, mag.prim.educ.
