  Obilježavanje 20.obljetnice stradanja hrvatskih branitelja u Kusonjama

Dana 18. rujna 2011. godine obilježili smo 20. obljetnicu stradanja branitelja u Kusonjama. Prvo smo posjetili groblje Borik u našem Bjelovaru. Na groblju su bili gradonačelnik Antun Korušec, dogradonačelnica, obitelji poginulih i učenici, natavnici i ravnateljica naše III. Osnovne škole. 
  Poslije posjeta uputili smo se u Kusonje, mjesto na kojem je poginulo 20 branitelja 1991. odine I 3 branitelja 1993. odine koji su došli položiti vijence ranije poginulima. Na mjestu kuće, u kojoj su branitelji bili mučeni, sagrađena je kapelica Male Gospe pod vodstvom majke jednog od poginulih, gđe Zorice Posarić, koja je teško stradala na tom mjestu. Kasnije toga dana uputili smo se k spomeniku udaljenom par kilomeara od kapelice. Ondje smo se pomolili, zapalili lampione, položili vijence te krenuli mimohodom istine prema kapelici. Kod kapelice su sinovi dvoje poginulih branitelja i premijerka Vlade gospođa Jadranka Kosor otkrili spomen ploču poginulima. Zatim su se polagali vijenci i palili lampioni. Polaganje vijenaca I na misi za pokojne prisustvovali su već spomenuta gospođa Kosor, potpredsjednik Sabora, gospodin Vladimir Šeks, minister Damir Bajs, izaslanik predsjednika Ive Josipovića, Vladimir Šindler, gradonačelnik Antun Korušec, župan Miroslav Čačija, gradonačelnik grada Pakraca, župan Požeško-slavonske županije koji su poslije polaganja održali govor. Misu zadušnicu je predvodio bjelovarski biskup mons. Vjekoslav Huzjak. Iz propovijedi mons. Huzjaka te govora predsjednice Vlade gđe Jadranke Kosor trebali bismo zapamtiti da se tih hrabrih branitelja trebamo sjetiti u svakom koraku, poslu, a ne samo jedanput godišnje.

  Da nije bilo tih hrabrih branitelja, ne bi bilo naše domovine Hrvtske, a ponajviše naše sretne I slobodne budućnosti. Njihovu žrtvu ne treba oplakivati, nego ponosno spominjati njih, njihovu žrtvu I majke koje su odgojile takve hrabre ljude koji su dali život za slobodnu Hrasku.

Elizabeta Rajič, 8.a
       U četvratk, 8. rujna 2011. gd. Učenici osmih razreda III. Osnovne škole Bjelovar prisustvovali su obilježavanju dvadesete godišnjice pogibije 20 bjelovarskih vojnika i osamnaeste godišnjice pogibije rojice civila u Kusonjama. Obljetnicu smo započeli polaganjem vijenaca na gradskom groblju Borik. Sudjelovali smo u mimohodu Rakov potok – Kusonje u čast poginulih branitelja. U Kusonjama je održana svečano polaganje vijenaca kojem je prisustvovala predsjednica Hrvatske vlade gđa Jadranka Kosor, potpredsjednik Vlade Vladimir Šeks, župan Bjelovarsko-bilogorske županije, Milan Čačija, gradonačelnik Bjelovar Antun Korušec te mnogi drugi. 

   Nakon svečanog govora održana je sveta misa za pokojne branitelje koju je predvodio bjelovarski biskup Vjekoslav Huzjak. Nakon cjelodnevnog druženja, vratili smo se kući razmišljajući o bjelovarskim vitezovima 105 gardijske brigade koji su dali svoje živote za slobodu naše države.

Iva Vrabac, 8.a

